

屯留农商银行抓实做细春耕备耕服务工作

以金融“活水”精准滴灌农业生产

郝晓波

春耕备耕正当时，金融支持显担当。当下，正值春耕备耕的关键时期，屯留农商银行作为乡村振兴主办行，立足“准、细、速”三字经，实地调研春耕备耕资金需求，抓实做细春耕备耕服务工作，以金融“活水”精准滴灌春耕生产，助力乡村振兴。

在“准”字上下功夫，精准把握农耕“黄金期”。该行紧扣春耕备耕关键时期，制定春耕备耕金融服务专项方案，优先安排“三农”信贷资金，全面摸排粮食生产、种业发展、农村基础设施建设以及新型农业经营主体等生产领域的金融需求。同时，及时开通春耕信贷“绿色通道”，落实“限时办结制”，对春耕备耕相关贷款优先受理、优先办结，最大程度缩短办理时限，提升农户金融服务满意度，加大对种子、化肥、农机等

春耕农资供应的支持力度，为春耕生产的顺利进行提供强有力的金融支撑。

在“细”字上下功夫，深入了解农情实况。该行通过送贷上门、服务进家、金融知识下乡等方式，对农业合作社、家庭农场等涉农经营主体逐户走访，建立完善上下游产业链金融服务体系，积极对接辖内优质供应商，充分了解其加工种植、备货备种、仓储运输等情况，全面掌握客户金融需求时间、额度，灵活推广“农机贷”“农资贷”“收粮贷”等信贷产品，并发挥线上申贷流程简单快捷的优势，打破时间、空间、地域的限制，不断延伸金融服务半径，拓宽服务渠道。

在“速”字上下功夫，积极满足农户所需。该行结合“千企万户大走访”活动，组织客户经理走镇访村，营销推广支农惠农贷款产品，

以支持“三农”助力乡村经济振兴为出发点，推进“一站式”便捷金融服务，对春耕备耕资金需求进行全方位调查摸底，通过筛选有信贷需求的客户，及时制定差异化、个性化的营销计划，实现与客户的点对点精准营销。同时，通过微信群建立客户服务营销通道，及时向客户发送最新优惠产品及活动，详细向客户讲解产品优势，第一时间解决客户难点痛点，增强客户的认可度和满意度。

一年之计在于春，万象更新始于“耕”。今后，屯留农商银行将以实际行动践行服务“三农”初心使命，紧扣区域经济发展和客户实际需求，发挥自身优势，提升服务水平，创新信贷产品，积极为各类经营主体“输血供氧”，以金融力量为“春耕备耕”注入金融“活水”，助推乡村振兴实现“加速跑”。

农信镜头

“金融课堂”点亮传统庙会



近日，黎都农商银行借传统庙会人流密集的契机，组织开展了金融知识公益宣传活动，通过趣味答题、案例讲解等形式，向群众普及反诈防骗、存款保险、个人征信、反洗钱、防范非法集资等实用金融知识，获得群众一致好评。本次活动，充分利用庙会人流密集的优势，扩大宣传教育覆盖面，提升群众正确识别和自觉抵制非法金融活动的意识和能力，守住自己的“钱袋子”。 张晓琳 摄

农信故事

“多亏咱们银行的资金支持”

王珊 王超

“多亏有咱们银行的资金支持，让我及时交了货款，真是帮了我大忙。”李大姐一边忙着将种子摆满货架，一边对农商银行的工作人员说。

李大姐是长子县大堡头镇人，经营着一家小型农资店，靠着勤劳的双手和诚信经营，积累了丰富的销售经验和客户资源。每年到了春耕备耕时节，都是她最忙的时候，一方面要备足种子、化

肥、农药等农资，另一方面还要做好销售工作。

今年年初，李大姐计划在镇上再投资一家农资店，门面房租都已谈妥，但备货需要大量资金，这让李大姐犯了难。长子农商银行大堡头支行的客户经理在走访中了解到李大姐的困境后，根据她的情况为其推荐了“创业贷”产品，并为其开启绿色信贷通道，很快便给李大姐发放了30万元的贷款。

“乡村振兴是一盘大棋，要把这盘大棋走好。”多年来，长子农商银行始终坚守支农支小定位不动摇，密切关注县域市场的需求变化，不断加大对农业现代化推进与乡村基础建设工程的资金支持，扎实推进乡村振兴战略。未来，该行将不断完善整村授信工作机制与服务模式，为乡村振兴提供强有力的金融支持、谱写新的华美篇章。

农信快讯

武乡农商银行

普及金融知识 增强防范意识

本报讯 为提升广大群众对零售金融业务的认知，增强消费者的金融素养，近日，武乡农商银行组织开展了零售金融业务知识系列宣传活动，用专业服务点亮美好金融生活。

活动期间，该行充分利用网点分布广泛的优势，在全辖各营业网点设立宣传咨询台。工作人员积极主动，通过发放金融知识宣传折页、与客户面对面交流的方式，为前来办理业务的客户普及金融知识。宣传内容丰富多样，涵盖金融产品介绍、信用卡使用要点、防范金融诈骗技巧等多个领域。针对不同年龄段、不同金融需求的人群，工作人员采用通俗易懂的语言，深入浅出地进行讲解，以确保金融知识能够被群众充分理解和吸收。

据了解，此次零售金融业务知识宣传活动成效显著。通过活动的开展，不仅提高了群众对金融知识的认知水平，有效增强了群众的风险防范意识和自我保护能力，还进一步提升了武乡农商银行的品牌形象和社会影响力。 (张霞)

漳泽农商银行

建强适老化网点 做便民化服务

本报讯 近日，漳泽农商银行专门邀请北京标圆认证中心的工作人员来该行指导适老化网点建设工作，旨在提升金融服务对老年群体的友好度与便携性，打造温馨、安全、无障碍的金融服务环境。

此次指导，借助专业力量严格把关，对网点适老化服务的安全性、功能性、规范性、舒适性、便捷性五方面进行审核，并以示范性适老化网点为标准，在“硬环境”和“软服务”上下功夫，持续增强营业网点无障碍、适老化服务能力。在硬件设施方面，每个网点均设置无障碍通道，配备助听器、轮椅、爱心座椅、血压计等贴心辅助设施，老花镜、放大镜、信息交流板、急救箱、便民服务柜等便民设施；在服务流程优化方面，建立“老年客户优先服务”机制，为老年客户提供“一对一”服务，工作人员协助指导客户使用智能设备。

今后，该行将持续深化适老化服务内涵，积极探索“金融+养老”服务模式，通过推出专属金融产品、开展金融知识普及活动等举措，构建全方位、多层次的养老金融服务体系，不断提升金融服务的适老化水平。 (杨蓓)

潞城农商银行

强化科技应用能力 有效提升业务水平

本报讯 日前，潞城农商银行组织开展“DeepSeek 使用技巧及信贷领域应用”专题培训，提升全员AI工具应用能力。

培训采用现场与直播相结合的创新形式，覆盖全行各个条线员工，旨在帮助员工掌握DeepSeek 先进人工智能工具，提升日常办公及信贷业务效率与风险管理水平。培训从理论讲解、案例剖析到场景实操，深度解析了DeepSeek 在办公领域及信贷业务全流程中的创新应用。培训内容紧扣“高效、精准、安全”工作需求及信贷“小额、分散、非标”的业务特点展开，从DeepSeek 的核心功能切入，现场演示智能搜索、文本生成、数据分析等操作流程，重点解析“立角色+述问题+定目标+补要求”的黄金提问公式，通过设定“资深”角色，一键生成响应内容，实现复杂业务需求的快速响应。

随着人工智能技术在金融行业的深入应用，该行将继续探索DeepSeek 在智能客服、精准营销、流程自动化等领域的应用潜力，不断优化业务流程，提升客户体验，为客户提供更加高效、智能的金融服务。 (殷妮 米莹)